
Občinske volitve so nekateri napovedovali 
kot nekaj, kar se bo zgodilo v najbližji bo
dočnosti. Mi smo tem napovedim dostavili 
besedo »baje«, s katero smo označili njihovo 
negotovost. Da smo imeli prav, dokazujejo 
vesti, ki so prispele iz Beograda. V merodaj
nih krogih v Beogradu namreč prevladuje 
mnenje, da se je za zdaj treba občinskim vo
litvam še izogniti. Razlog je v tem, ker ima
jo občinske volitve zlasti v dobi, ko še dru
gih volitev ni, izrazito političen značaj. Vsa
ka politična stranka bi poskusila, da pokaže 
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svojo politično moč. V tem primeru so poli
tični spopadi in boji neizbežni. Takšen razvo. 
notranje političnega življenja pa bi ne bi. 
brez nevarnosti v sedanjih resnih in dnevno 
se menjajočih mednarodnih prilikah. 

Dr. Stojadinovič interniran. Bivši ministr
ski predsednik dr. Milan Stojadinovič bi rad 
igral vlogo kakšnega fiirerja ali duceja. Tudi 
po svojem političnem padcu ne more mirovati. 
Beograjska policija je napravila hišno pre
iskavo v stanovanju dr. Stojadinoviča in nje
govih najožjih sodelavcev bivših ministrov 



Djura Jankoviča in Stošoviča. Najdeni so bili 
protizakoniti letaki z napadi na vlado in spo
razum, na Dragiša Cvetkoviča in dr. Mačka. 
Vsebina teh letakov spada pod zakon o za
ščiti države. Zato je bil dr. Stojadinovič in
terniran v mestu Rudniku. 

Tujci postajajo nadležni. Razne države, 
med njimi Belgija, Nizozemska, Romunija, 
Madžarska in zadnji čas tudi Jugoslavija, so 
bile prisiljene podvzeti ostrejše korake zoper 
nekatere tujce. Ne gre samo za špijone, mar
več tudi za takšne ljudi tuje krvi, ki so tro
sili in še trosijo po raznih državah lažnive in 
razburljive vesti, da bi napravili zmedo med 
državljani. Zadnji čas se je število takih tuj
cev jako pomnožilo in njihova rovarska in ko
varska delavnost se je povečala. Kakor se 
krt skriva pod zemljo, tako se ti ljudje skri
vajo za raznimi krinkami, firmami in komi
sijami. Naposled je beograjska policija tem 
nadležnežem stopila ostro na prste. Nekateri 
bodo izgnani, drugi pa, ki so zakrivili z zako
nom prepovedana dejanja, bodo kaznovani. V 
naših krajih, ki so obmejni, je treba posebno 
strogo paziti na sumljive tujce, ki jih je zad
nji čas še več med nami, kot jih je bilo prej. 
Državna oblast bo proti njim storila svojo 
dolžnost. Ljudstvo pa ima dolžnost, ne samo 

da lažnivemu tujcu nič ne verjame, marveč 
da tudi oblastvo podpira pri zatiranju tega 
nadležnega mrčesa. Banska uprava v Ljub
ljani opozarja prebivalstvo, da se morajo 
strogo izvajati predpisi uredbe o zglaševanju 
prebivalstva. Vsako bivanje v kakem kraju 
se mora prijaviti krajevni policijski oblasti. 
Vsak hišni lastnik ali odgovorni upravitelj 
mora v 24 urah priglasiti vsakega stanoval
ca, ki se vseli v hišo, in v istem roku nazna
niti tudi njegov odhod. V kmečkih občinah 
velja dolžnost samo za tuje državljane in ose
be, ki niso stalni prebivalci tiste občine. 

»Slovenski narod« je zadel podobo »napred
nega« Slovenca. V dopisu iz Maribora nam
reč pojasnjuje »naprednega« Slovenca z le
gendo o potujočem Kristusu in sv. Petru. Ko 
sta hodila po zemlji, sta videla ob cesti sede
čega človeka, ki je bridko jokal. Njun poskus, 
da bi ga potolažila, je ostal brezuspešen. Ne
srečnik je zatrjeval: »Meni ne more nihče po
magati.« Na vprašanje: »Zakaj ne?«, je od
govoril: »Ker sem Slovenec« Boljše fotogra
fije »naprednega« Slovenca bi bilo težko po
dati, kot je ta. Takšnemu nesrečnemu tipu 
kot je »naprednjaški« Slovenec, bi sama bož
ja vsemodrost in vsemogočnost ne mogla po
magati. 


